                              April, April, er macht was er will.

                             (Апрель,апрель, он делает все , что хочет.

                               Юморина для учащихся).

Задачи: 

Образовательная: совершенствование речевых навыков и умений использовать полученные знания в новой речевой ситуации.

Развивающая: развитие творческих способностей учащихся и креативного мышления.

Воспитательные: воспитание познавательной активности, навыков коллективной деятельности и самореализации в условиях игровых и творческих ситуаций.

                           Ход мероприятия
Moderator1: Guten Tag, liebe Kinder! Heute ist der erste April. Alle lichen und scherzen an diesen Tag.

Moderator2: Die Deutschen “schicken einander in den April an diesen Tag. Das Wetter im April ist sehr launisch. Am Morgen scheint die Sonne. Die Kinder laufen ohne Jacken und Mutzen drausen.
Moderator1: Am Nachmittag regent es. Der Himmel ist grau und die Sonne ist gar nicht warm. Aber  nach dem Regen scheint die Sonne wieder.

Moderator2: Das richtige Aprillwetter! April lacht und wir schicken einander in den April – scherzen und lichen. Heute haben wir eine lustige Party. Wir singen lustige Lieder.
Moderator1: Wir haben heute viele Scherzwettbewerbe!

Moderator2: Wir konnen viel lichen!

Moderator1: Die lustigsten und die findigsten bekommmen heute Preise! Das ist das erste Team!

Moderator1: Wer spielt in dem blauen Team?

Moderator2: Das zweite Team! Wir warten auf euch auf der Buhne!

Moderator1: Und wer spielt in diesem Team?

Moderator2: Unsere Jury wahlt heute das lustigste Team. Unsere richter haben rote und blaue Luftballons. Mit diesen Luftballons konnen sie fur die “Blauen” oder fur die “Roten” in allen Wettbewerben stimmen.

Moderator1: Also, wir beginnen! Runde 1. Sie heist “Schickt in den April”. Jedes Team hat einen Scherzsketsch vorberitet. Welches Team hat das besser gemacht? Bitte, die “Blauen”! Wir schickt man in den April?
Anne: Morgen, Vati! Gehst du fruhstucken?

Vater: Und  was haben wir heute zum Fruhstuck?

Anne: Eier und Toasts mit Mermelade. Und naturlich Kaffee. 

Vater: Gut! Warum isst du nicht?

Anne: ich habe Bauchschmerzen. 

Vater: Das kommt von zu viel Schokolade!

Anne: Kann sein…

Vater: Mmm… Das Ei schmeckt ja so suss!

Anne: April, April! Im Salzfass ist Zucker drin!

Vater: Mache ich ein Toatchen mit dieser Marmelade! Brrr! Die scmeckt ja nach Tomaten!

Anne: Nochmals April! Das ist Ketchup!

Vater: Na, warte! Der Tag ist noch nicht zu Ende!

Moderator2: Danke. Und wie schiecken in den April die “Roten”

Petra: Paul, steht auf! Es ist schon halb sieben!

Paul: Lass mich in Ruhe!

Petra: Steht auf! Du kommst  zu  spat in die Schule!

Paul: Wieder diese Schule! Ich will schlachen!

Petra: Paul! Es ist schon sieben!

Paul: Sieben? Ich laufe schon ins Badezimmer! Aber nein! Zuerst den Schulranzen packen!  Wo sind meine Hefte?

Petra: Wie immer  auf dem Fensterbrett!

Paul: Mach mir schnell Kaffee!

Petra: Moment!

Paul: Wo ist denn meinen Pullover und meine Jacke?

Petra: Wie immer unter dem Stuhl.

Paul: Schell, bitte, es ist schon halb acht! Tschus!

Petra: Du hast keine Schuhe an!

Paul: O, mein Gott! Wo sind sie?

Petra: Du brauchst jetzt keine Schuhe.

Paul: Warum? Ich muss in die Schule!

Petra: Wozu? Heute ist Sonntag, der 1.April!

Moderator2: Unsere Jury kann jetzt stimmen. Welches Team hat euch besser gefallen?

Moderator2: Also… blaue Luftballons und … rote. Und wir beginnen die zwete Runde. Sie heist “Blinde Kuh”. Jedes Team kann ein schones Bild malen. Wer will Maler sein?

Moderator1: Hier sind zwei Staffeleien. Hier werdet ihr malen. Und da sind zwei Tucher. Damit binde ich euch die Augen um. Dann sag ich, was ihr malen sollt. Wir malen eine Schildkrote.
Einen halben Kreis malt ihr.

Vier Beine dran, das ist ein Tier.

Ein dunner Hals, ein runder Kopf.

Ein Auge und ein Nasenknopf.

Funf kleine Kreise. Wer steht da?

Schildkrote Apollonia!  
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Moderator1: Fertig? Jetzt konnen unsere Maler ihre Bilder sehen! Wessen Bild ist schooner? Stimmt bitte!
Moderator2: Und nun die dritte Runde. Sie heist “Kopchen, Kopchen !” In dieser Runde spielt das ganze Team. Ich stele Fragen. Die “Blauen” und die “Roten” beantworten sie der Reihe nach. Fertig? Los!
Wieviele Kinder hat ein Jahr?

Wieviele Arme hat der Hund?

Wieviele Lippen hat der Mund?

Wieviele Finger hat die Hand?

Wieviele Bruder hat die Wand?

Wieviele Ohren hat die Kuh?

Sag mir schell, wie alt bist du?

Wie viele Beine hat der Hase?
Hat Karlson eine lange Nase?

1. Конец – делу венец.

2. Один в поле не воин.

3. На безрыбье  и рак рыба.

4. Молчанье – знак согласия. 

5. Длинная нитка – ленивая швея.

6. Как аукнется, так и откликнется.

Moderator2: Welches Team hat mehr richtige Antworten gegeben? Wie stimmt unsere Jury?
Moderator1: Und jetzt haben wir eine Tanzrunde. Jedes Team wahlt einen Cowboy und er tanzt. Was braucht ein richtiger Cowboy? Hort dem Lied zu und wahlt die Sachen fur den Cowboy. Sie liegen in diesem Korb.
Moderator1: Cowboys, seid ihr bereit? Gut! Also, jetzt konnen wir einen tollen Cowboytanzt sehen!
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Moderator1: Unsere Jury stimmt und wahlt den tollsten Cowboy!

Moderator2: Nun, jetzt die letzte Runde. Sie heist “Ohne Fleiss kein Pries”. In dieser Runde spielt das ganze Team. Hier sind Sprichworter. Aber heute ist der erste April. Und wir schicken die Mitspieler in den April. 

Welches Team ist scheller und kluger? Nun, kommt zu diesem Tisch und wahlt Sprichworter.

1. Ende gut, alles schlecht.          

2. Ein Mann ist kein Frau.

3. In der Not  schmeckt jedes Wasser.

4. Keine Antwort ist auch eine Frage

5. Langes Fadchen, faules Junge.

6. Wie du mir, so ich mir.

 Mann     Brot      gut       Antwort    

   Madchen       dir
Moderator2: Nun, die Zeit ist um. Die “Blauen”, lest eure Sprichworter! Die “Roten”, was habt ihr gemacht? Unsere Jury stimmt. Welches Team hat in dieser Runde gesiegt?
Moderator2: Unsere Jury zahlt die Gesamtsumme des Spielst. Und wir tanzen und singen. Also, wir singen und tanzen “Hoki Poki”!
Moderator2: Also, die “Blauen” (die Roten”) haben heute gesiegt! DiesesTeam bekommt den ersten Preis.

Moderator2: Aber die “Roten” (die Blauen”) haben auch sehr lustig und klug. Dieses Team bekommt den zweiten Preis.

Moderator2: Wir danken den beiden Teams. 

Moderator1: Sie haben heute eine tolle Show gemacht! Lachen macht gesund!
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